

8 СЕН 1957

«Молодой коммунар»
г. Тула

Заккрытие гастролей Московского драматического театра

Сегодня в помещении Тульского областного драматического театра дневным спектаклем «Ничий и принц» С. Михалкова и вечерним — «Девушка с кувшином» Лопе де Вега заканчивает свои гастролы Московский драматический театр.

С 20 августа тулякам были показаны спектакли «Человек с портфелем» А. Файко, «Не в свои сани не садись» А. Н. Островского, «Мертвая хватка» Д. Голсуорси, «Месть Вотрена» О. Бальзака, «Господин покойник» Б. Нушича и другие. На основной сцене Московский драматический театр показал 23 спектакля, которые просмотрело 16 тысяч туляков. Все спектакли были встречены с большим интересом и получили высокую оценку зрителей.

Кроме того, коллектив театра

выезжал к шахтерам городов Богородицка, Щекино, Липки, Сталиногорска и т. д.

Успешно прошли встречи-концерты артистов театра с тульскими оружейниками, металлургами Босогорского и Новотульского заводов. Театр принял участие в устном журнале Новотульского дворца культуры металлургов.

10 сентября театр открывает зимний сезон в Москве пьесой американского прогрессивного писателя А. Миллера «Все мои сыновья».

Покидая гостеприимный город оружейников, коллектив театра шлет тулякам свой пламенный привет и сердечные пожелания больших успехов в труде и учебе.

М. КАРНОПЕЛЕВ,

главный администратор театра.